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足利市地域福祉会館だより 

令和 2年６月号 足利市山下町 1312番地１☎６２－７６９０ 
 

地域福祉会館では、会館だよりを不定期ですが、発行することになりました。会館の主催事業のご案内や人

権に関するトピックなど最新の情報を掲載させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

人権と福祉トピックス 

ここでは、人権と福祉にまつわるトピックをご紹介いたします。 

「部落差別解消推進法」 

正式名称は、「部落差別の解消の推進に関する法律」といい、平成２８年１２月に施行されました。 

同和問題（部落差別）の解消及び差別のない社会を実現することを目的としています。 

同和問題は、居住地や出身地を理由に不当に差別され、職業選択の自由や結婚の自由などの基本的人権が

侵害されている問題です。私たちは、同和問題について正しく理解・認識し、差別をしたり、差別を許し

たりしないように行動することが必要です。 

当会館は、地域社会の中で人権啓発・地域住民交流の拠点として、生活上の各種相談や人権課題

の解決のための事業を行っています。 

 

❖相談窓口について・・・生活相談（経済問題）、職業相談（就労）、福祉相談（介護、障がい等） 

 

 

 

❖相談受付時間 

平日 午前８時３０分～午後５時 

🔶地域福祉会館では、相談事業以外に福祉や健康増進に関する事業を行っております。 

当会館で昨年開催した主催事業についてご紹介します。 

〇ミニ人権展   〇ウォーキング教室     〇 健康講座 

      

令和元年度は『子どもと人権』  秋空の下で先生のユーモアあふ  地域で暮らす高齢者の実例と 

をテーマに山前文化祭で展示を  れる指導により、あっという間  自宅での介護技術をテーマに 

行いました。          に時間が過ぎてしまいました。  して講演を行いました。 

               講師：健康運動指導士 長充代さん 講師：地域包括支援センター三重山前職員他 

                   

 

お気軽にご相談

ください。 



 

新型コロナウィルス感染症に関連して、

感染された方、濃厚接触者、医療従事者、日

本に居住する外国人の方々などに対する誤

解や偏見に基づく差別を行うことは許され

ません。 

新型コロナウィルス感染症の治療、検査

等に、最前線で感染リスクと背中合わせで

懸命に働いている医療従事者の方々や生活

物資の輸送など社会機能の維持のために貢

献してくださっている方々もいます。 

しかし、残念なことにこれらの方々やそ

のご家族が不当な差別的扱いを受けるなど

の報道がされています。国や県、市等の公的

な機関が発表する正確な情報に基づいて冷

静な行動をとるようにしましょう。 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

新型コロナウィルス感染症に関連して 

 ～不当な差別や偏見をなくしましょう～ 新規購入図書のご案内  

◆図書コーナーの利用・・・おひとり 5冊まで 

◇貸し出し期間は、2週間です。 

書籍名（著者） 発行元 

結婚差別の社会学（斎藤直子） 勁草書房 

差別の日本近現代史（黒川みどり・藤野豊） 岩波書店 

入門被差別部落の歴史（黒川みどり・寺木伸明） 解放出版社 

ネットと差別扇動 

（荻上チキ・谷口真由美・津田大介・川口泰司） 
解放出版社 

三つ編み（レティシアコロンバニ） 早川書房 

八月のひかり（中島信子） 汐文社 

部落問題と向き合う若者たち（内田龍史） 解放出版社 

レイシズムを解剖する（高史明） 勁草書房 

 

人権講演会開催報告   講師：高橋典男さん 

『伝えたいこと―部落問題、その現実から―』 

当会館・山前・三重・三和公民館との共同で２月１６日に「NPO法人人権センターながの」事務

局長の高橋典男さんを講師にお迎えして開催されました。同和問題（部落差別）の中でも、特に

結婚差別に関する相談経験をもとにして、分かりやすくご講演いただき、好評のうちに終了しま

した。 

参加者の方からいただいた感想を一部掲載させていただきます。  

 

     

〇実体験者による講演で説得力がありました 

 〇貴重な実体験を教えてくださり、ありがとうございます。 

 〇無関心でいたのに本当に現実は厳しいのだなあと思いました。 

 〇まだまだ苦しんでいる方がいることに驚きました。しかし確実にその方達の努力で減ってい

る方向になっていることに敬意を表します。 

  〇講演で話を聞かなければ得られない差別の実態、若者の生き方がとても勇気、元気をもらい

ました。 

 

 

 

編集後記 

何気ない日常生活を送ることがどれだけありがた

いか実感しています。そんな時こそ、一息ついて、

空を見上げてみませんか！ 


